



商务部等13部门联合发布《通知》 促进家居消费，加大优惠力度 优化消费环境，支持居民家居焕新

新华社北京7月18日电

近日印发的《商务部等13部门关于促进家居消费若干措施的通知》18日对外公布。通知提出，组织开展家居焕新活动，加大优惠力度，支持居民更换或新购绿色智能家居产品、开展旧房装修。

通知涵盖大力提升供给质量、积极创新消费场景、有效改善

消费条件、着力优化消费环境等四方面11条具体措施。

在大力提升供给质量方面，方案提出，完善绿色供应链、创新培育智能消费、提高家居适老化水平。包括促进企业加大绿色家居产品研发力度，大力发展绿色家装、装配式装修；加快智能家电等家居产品研发；制定发布老年用品产品推广目录，加快制定家

居产品适老化设计通用标准。

在积极创新消费场景方面，方案提出，推动业态模式创新发展、支持旧房装修、开展促消费活动。包括鼓励有条件的地区有序发展二手家居流通产业；通过政府支持、企业促销等多种方式，支持居民开展旧房装修和局部升级改造；引导企业提高家居消费供给质量和水平，提供更多高品质、

个性化、定制化家居产品。

在有效改善消费条件方面，方案提出，发展社区便民服务、完善废旧物资回收网络、促进农村家居消费。包括引导家居企业、电商平台等下沉农村市场；深入开展绿色建材下乡活动，有条件的地区应对绿色建材消费予以适当补贴或贷款贴息；鼓励有条件的地区开展家电家具家

装下乡。

在着力优化消费环境方面，方案提出，规范市场秩序、加强政策支持。包括依法打击家居消费领域假冒伪劣、偷工减料、价格欺诈等行为；鼓励行业协会等探索实施家居行业“黑名单”制度；鼓励金融机构在依法合规、风险可控前提下，加强对家居消费的信贷支持。

2023中国互联网大会在京开幕



7月18日，由中国互联网协会主办，北京经济技术开发区管委会、北京市通信管理局、工业和信息化部新闻宣传中心联合主办的2023中国互联网大会在京开幕。图为当日，与会者在大会设置的数字技术与应用成果展上了解互联网产品。

新华社照片

福彩新闻

兰州市民政局调研督导全市福利彩票安全生产工作

为确保全市福利彩票发行工作安全运行，健康发展，7月14日上午，兰州市民政局相关领导对兰州市部分福彩销售网点和西固服务站安全工作进行调研督导。

督导组一行详细检查了日常安全生产工作管理制度、消防设备、销售场所用水用电等基本

情况，并指出，要深刻吸取近期各地发生的安全事故教训，开展常态化安全隐患排查，杜绝各类安全事故的发生。

督导组强调，炎炎夏日来临，气温不断攀升，消防安全成为福彩安全生产工作的重中之重，中心全体干部职工要时刻紧绷安全生产这根弦，牢牢守

住安全底线。要充分利用中心目前开展的“转变思路拓渠道，积极作为提销量”调研走访活动，进一步指导销售网点工作人员养成良好的安全工作习惯，保持如履薄冰的高度警觉，加大安全隐患排查整治力度，切实保障福彩销售工作安全运行，健康发展。

美军将向霍尔木兹海峡增派军舰和战斗机

新华社华盛顿7月17日电

美国国防部17日宣布，将向霍尔木兹海峡增派一艘军舰和若干战斗机。针对美军增兵，伊朗要求美国避免采取“挑衅性、非建设性和破坏稳定的行动”。

美国国防部副新闻秘书萨布丽娜·辛格当天在记者会上说，国防部长奥斯汀已下令向霍尔木兹海峡部署一艘驱逐舰以及若干架F-35和F-16战斗机。此次部署的军舰和战斗机是在美国目前向该地区投入的军事力量基础上

的增量，抵达时间将由共同作出该决定的美国中央司令部公布。美方正在评估这些军事力量的部署时长，目前没有确定时间表。

据伊朗学生通讯社报道，针对美方将向霍尔木兹海峡增加军事部署，伊朗外交部发言人卡纳尼在17日的记者会上说，美国继续采取类似行为将在地区造成新的敏感问题，导致地区稳定与安全加剧恶化。他强调，美国在地区安全等问题上，从未扮演和平或建设性角色。

大雨送大奖！ 临夏州中出一注双色球二等奖

初伏本该高热难耐，但一场大雨为我们送来阵阵清凉，同时，也为陇原大地送来了好运，新一期双色球我省临夏州中出大奖。

7月13日，双色球第2023080期开奖，开奖红球号码为31、04、02、25、01、09，蓝球号码为08。当期中出一等奖9注，单注奖金金额为7025698元，共花落7地，其中内蒙古1注，辽宁1注，江苏1注，浙江1注，福建1注，四川1

注，云南3注，二等奖66注。我省临夏州临夏市军民街94号商铺第62290183号投注站的彩民朋友，通过双色球单式玩法，中得二等奖1注，奖金345289元。

为回馈广大购彩者对中国福利彩票快乐8游戏的关心和支持，甘肃省福利彩票发行管理中心于7月18日开展快乐8游戏奖上奖活动，快来参与这场好运大放送吧。福彩快乐8，让我们一起向快乐出发！

天水彩友揽获“快乐8”100万元大奖

7月13日一早，“快乐8”游戏第2023183期“选五中五”百万大奖得主李先生(化姓)与幸运投注站的业主汪女士共同现身天水市福彩中心兑奖部，领取了属于李先生的福彩“幸运大奖”！

据李先生透露，他及家里一直都是福彩的忠实粉丝，买彩票早已成了一家人的习惯。自“快乐8”销售以来，李先生就对快乐8的“选五”玩法情有独钟。“我觉得快乐8简单易懂，趣味性强，号码选择多，玩法多，而且天天开奖，所以一直在坚持购买。”

谈及选号技巧，李先生更是

滔滔不绝，“每晚开奖之后，我都要研究一下号码走势，也经常上网看其他人的分析，家里的笔记都写了好几本了。”但是此次中得大奖的彩票有点儿不同，李先生表示，这次中奖票是他机选的号码，当时感觉特别好，便直击1000倍的投注方式，结果100万元大奖就这样意外地来临了，真可谓无心插柳柳成荫！

得知中奖消息后，和大奖得主一样兴奋的，除了李先生的家人，当属62052324号销售网点业主汪女士，“激动地一晚上没睡好啊！我真的非常高兴，同时深感幸运，2022年我的店已经出过

‘快乐8’大奖210万元，没想到今年还会为我的网点送来这么大的奖，挺让我意外的。”由于汪女士热爱福彩，所以经营特别用心，每天都会利用闲暇时间研究各种彩票号码，与彩民探讨，互相鉴赏，一来二往，跟许多来购彩的彩民成了好朋友。

而中奖彩民李先生说：“做生意讲究和气生财，因为汪女士的热情服务，让彩民都喜欢在茶余饭后到她的店里坐一坐、喝喝茶、聊聊天、买买彩票。以后我还会继续买彩票，也希望这份好运能延续，让汪女士和我的生意更加红火。”

机选好运到！ 平凉彩民喜获双色球奖金20万元

7月2日晚，中国福利彩票双色球第2023075期开奖，开奖号码为13、15、24、28、30、31—01。平凉市幸运彩民孙先生(化名)凭借一张10元机选彩票，喜中双色球二等奖，奖金204199元。

聊起中奖经过，孙先生兴致勃勃地说道：他是福彩的新彩民，刚接触福彩不久，每期都会到彩站打几注机选双色球。7月2日那天，他早早地吃过晚饭，来到华亭市社保局

楼下第62272503号福彩投注站机选了5注双色球，然后就带着女儿外出纳凉玩耍去了。当天晚上回到家后，女儿问道：“爸爸，你买的彩票中奖了吗？要是中奖了你能给我买一个大大的芭比娃娃吗？”孙先生开心地说道：“好啊，要是爸爸真的中奖了，不仅奖励你芭比娃娃，我还可以带着妈妈，咱们一起出去旅游呢。”没想到幸运就这样降临了，当天他机选的彩票喜中双色球二等奖。